

楼长身份捐一份 幼儿园园长捐一份 老年协会里捐一份 回到居委会再捐一份

“抠门”老太捐起款来以一当四

文/片本报见习记者 孙淑玉

居委会主任 **爆料**

珠玑居委会:宋爱丽

平时她和老伴挤在幼儿园仓库的小床上,吃着孩子们的剩饭,可是一到给困难群体捐款时,她就变成了“大款”,总要掏出“四份钱”。她就是烟台市珠玑居委会的王淑芹,像一台不知疲惫的机器,每天忙活在幼儿园、珠玑老年协会和楼栋内外,凡是社区的事她都要管一管。

爱捐老人 对自己“死抠”

21日下午,记者在珠玑幼儿园一间办公室里见到了已经六十岁的王淑芹,身穿橘红色上衣,盘着头发的她显得很精神。

“谁家没个难处,赶上了能帮就帮帮。”昨天王淑芹刚刚给住院的老邻居王丽娟送去了1000元钱。身患尿毒症、生活困难的王丽娟时时牵动着王淑芹的心。5年前,王淑芹主动反映情况,帮着王丽娟办好了低保,只要有时间王淑芹就会提着生活用品去看望,并陪王丽娟聊天。

除了关心社区的邻居,

遇上大事要捐款王淑芹也很积极。她捐款有个特点,就是“以一当四”。别人捐一份,作为楼长的她在楼栋交一份,兼着幼儿园长的她还会主动带头捐一份,到老年协会再捐上一份,等到居委会这边,作为党员的她还会再交钱。近年来,光她个人的对外捐款已有1万多元。

和老伴双双退休,两个儿子均已成家,又管理着近200个孩子的幼儿园,在外人看来王淑芹的日子应该过得舒服。但在记者在采访中发现,幼儿园办公室连着的仓库其实就是王淑芹老两口的卧室。王淑芹的媳妇告诉记者,婆婆平时很节俭,遇上幼儿园孩子们中午剩了饭,她和老伴就会凑合着吃,连晚饭都不做。



王淑芹正在和孩子们在一起读书。

身兼三职 忙并快乐着

身兼楼长、会长、园长的王淑芹生活得像一只陀螺,围绕不同的点不停旋转,很少有停歇的时候。每天凌晨4点30分左右,就要起来打扫幼儿园内卫生,拾掇院子,忙着给孩子们准备吃的。安顿好孩子,她又要赶着去老年协会做“文化辅导

员”,教会员跳舞、处理协会事物。赶上居委会有事,她还得忙着通知、传达信息。

自2009年当选珠玑老年协会会长以来,王淑芹操心的事就更多了,不仅要挤时间学舞蹈教给会员,还得协调会员关系,筹划组织旅游、运动会等系列活动。“今年的运动会,有1008个人参加呢!”提到老年协会的活动,王淑芹立马来了精神。除举办运动会外,上任后的王淑芹四处奔

波,成立了52人的“精英威风锣鼓队”,还陆续成立了100人的腰鼓队,48人的秧歌队,28人大头耍耍等。赶上节日,她还会组织大量文艺节目,舞蹈、合唱、独唱、快板、吕剧等,给居民带来欢乐。

“就是个自娱自乐,大家开心就好。”尽管忙得晕头转向,王淑芹的脸上却挂满了笑容。“有这样的当家人,我们一万个放心。”提到王淑芹,老年协会的会员竖起了大拇指。

市民播报

公共自行车丢了算谁的?



早上六点多在一小区的楼洞口发现这部车,难道这个公共自行车可以骑回家吗?放在外边不上锁,丢了算谁的? 刘玉熙 摄

公共自行车丢了 市民要负责

本报12月21日讯(记者 鞠平) 21日晚,记者联系了烟台公共自行车管理有限公司的崔先生,对于市民对公共自行车的关爱,崔先生表示感谢。市民将车骑回家,如若丢失怎么办?

对此,崔先生解释说,市民可以将所借车辆骑走,停在哪里没有关系,但是每张公共自行车卡只能借一辆车,如果规定时间内没有交车,则会产生费用。一旦发生丢失,他们将根据公共自行车借记卡中记录的身份信息和电话信息进行追偿。

创业“政策”进楼洞 方便市民了解信息

本报12月21日讯(记者 鞠平) 21日,在烟台市向阳街附近的一栋居民楼,记者看到,楼洞的小宣传栏上贴着一张“创业政策选编”,而居民对此非常喜爱。“想了解点啥,下楼就能看到。”一名年轻小伙子告诉记者。

21日上午,记者途径向阳街时,看到一栋居民楼楼洞里聚着几个年轻人,正围着一张纸议论纷纷。记者走上前一看,原来是一张“创业政策选编”。居民刘先生告诉记者,前几天有人来贴的,他们经常过来看看,想琢磨一下,自己能不能抓住政策搞点小创业。“你看这上面有小额贷款、创业补贴、创业扶

持,咱居民想知道的,这张纸上都讲得很清楚,现在好工作不好找,创业又没资金没项目,看了这个选编,起码心里敞亮了一些,一旦找到合适的项目,我还真想试试……”刚大学毕业不久的小张兴致勃勃地说道。

据了解,这些创业政策选编是由街道的劳动部门张贴的,为的是让居民能够了解更多的信息。“这些信息都是很实用的,尤其是对有创业想法的人来说,可以得到很多优惠。”所城居委会的一位工作人员这样告诉记者。而不少市民还向记者表示,希望能有更多的实用信息走进他们身边。

海边的车能否加盖篷布?



进入冬季,海边风急浪高特别是海风中含有盐份,一个冬天下来这些崭新的自行车可能要面目全非了。冬季,这个路段骑车的人少,相关部门是不是考虑把车移走或给他们加盖篷布包装一下。 刘玉熙 摄

恶劣天气 公共自行车将回收仓库

本报12月21日讯(记者 鞠平) 针对市民记者所提到的公共自行车冬天容易受到损害,而且骑车的人也少,是否可以用车移走或者加盖篷布包装一下。

对此,崔先生告诉记者,碰上恶劣天气,他们会将所有的公共自行车送回仓库,现在每个站点停放的公共自行车数量由每日市民借骑量决定,数量多就多摆放一些,数量少就减少一些。另外,崔先生还告诉记者,本来每个公共自行车站点都是有站亭的,由于冬季施工比较不方便,所以有部分站点还未完善,以后就不会有这样的麻烦了。

包饺子器“沾光”吉祥语 一天可卖出500个左右

本报12月21日讯(实习生 王红平) 随着圣诞、元旦各种节日的临近,市民在挑选物品时更偏爱带着吉祥语的商品。21日,记者发现一种包饺子器也沾上了吉祥语的光,因其在包饺子时能印上“福”字和“囍”字,受到市民的喜爱。据摊主介绍,一天能卖500多个。

21日上午,在烟台大润发超市北门口外,记者看见一中年男子现场给过路市民边现场演示怎么包饺子,边兜售一种带着“福”字和“囍”字的新型包饺子器,这种包饺子器其实不新奇,不过因在包完的饺子上印

上“福”字和“囍”字,受到许多居民的青睐。摊主告诉记者,因为包饺子器带上了吉祥语,包好的饺子充满了节日喜庆的氛围,他的生意非常好,一天最多能卖500多个。

一位正在购买的市民告诉记者,好运多带福。这个饺子器的特别之处在于带有“吉祥语”,再说价格低廉,可以加快手工包饺子的速度,买一个就当图吉利了。

记者在现场看到,包饺子器有大、小两个型号,大的3元一个,小的才2元一个,便宜又吉利,用它包饺子又新鲜,所以前去购买市民较多。